



अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान आयोग टंगाल, काठमाडौं

मिति: २०७८।०८।०९ गते।

प्रेस विज्ञप्ति

विषय: अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान आयोगको कार्यालय, सुर्खेतको नवनिर्मित कार्यालय भवनको समुद्धाटन सम्पन्न।

आज मिति २०७८/०८/०९ गते, विहीवार, सुर्खेतको विरेन्द्रनगर नगरपालिका-७ ईत्रामस्थित अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान आयोगको कार्यालय, सुर्खेतको नवनिर्मित भवन उद्घाटनको कार्यक्रम सम्पन्न भएको छ। आयोगको सुर्खेतस्थित कार्यालयमा आयोजित एक विशेष समारोहकावीच आयोगका माननीय प्रमुख आयुक्त प्रेम कुमार राईद्वारा नवनिर्मित भवनको समुद्धाटन गरिएको छ। यो सँगै आयोगले मातहतका सबै प्रदेशस्थित कार्यालयहरू तथा सम्पर्क कार्यालयको आफ्नै कार्यालय भवन निर्माणको कार्यले पूर्णता पाई संस्थागत क्षमता विकासको एउटा कोशेढुङ्गा पार गरेको छ।

नवनिर्मित भवन उद्घाटन कार्यक्रममा बोल्दै माननीय प्रमुख आयुक्तले अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान आयोगले निर्दिष्ट गरेका चारवटा रणनीतिहरू मध्ये संस्थागत क्षमता विकास अन्तर्गत मातहतका सबै कार्यालयहरूको आफ्नै कार्यालय भवन निर्माण गरी कार्य सञ्चालन गर्ने लक्ष्य रहे अनुसार यस सुर्खेत कार्यालयको समेत भवन निर्माण सम्पन्न भएको पाउँदा खुशी लागेको बताउँदै कोभिड-१९ को विषम परिस्थितिका बाबजुद भवन निर्माण कार्य सम्पन्न भएकोमा सम्पूर्ण कर्मचारी, निर्माण व्यवसायी तथा सम्बद्ध सरोकारवालाहरूलाई समेत धन्यवाद व्यक्त गर्नुभयो। भवन निर्माण सम्पन्न भएसँगै कार्यालयको दैनिक काम कारवाही र उजुरी छानविन तथा अनुसन्धानमा सहजीकरण भई आन्तरिक कार्यसम्पादनमा सकारात्मक प्रभाव पर्ने विश्वास व्यक्त गर्दै माननीय प्रमुख आयुक्तले आयोगको सुर्खेत कार्यालयको कार्यक्षेत्रका सार्वजनिक निकायहरूबाट भ्रष्टाचार रहित र सदाचारयुक्त कार्यसम्पादनको लागि सचेतना, पूर्वसावधानी, निगरानी, छानविन तथा अनुसन्धानमूलक कार्यहरू सञ्चालन गर्न थप योगदान पुग्ने विचार समेत व्यक्त गर्नुभयो। उजुरी परेपछि आयोगले पटक-पटक जवाफ माग गर्दापनि जवाफ नदिने सम्बन्धित कार्यालय प्रमुखलाई जिम्मेवार बनाउन आयोगको कार्यविधि २०७८ ले मार्ग निर्देशन गरेको विषयमा चर्चा गर्दै सार्वजनिक निकायका अधिकारीहरूबाट संविधान तथा कानून बमोजिम आयोगलाई प्राप्त जिम्मेवारी सम्पादनमा सहयोग, ऐक्यवद्धता र साथ मिल्ने तथा आयोगले वार्षिक प्रतिवेदन मार्फत र समय समयमा विषयगत क्षेत्र सुधार सम्बन्धमा प्रदान गरेका सुझावहरूको गंभिरतापूर्वक सम्बन्धित निकायहरूबाट संवोधन हुने विश्वास मानीय प्रमुख आयुक्तबाट व्यक्त भयो।

कार्यालय भवन उद्घाटन कार्यक्रममा बोल्दै आयोगका सचिव श्री तोयम रायाले आयोगले निष्पक्ष, निर्भिक र बस्तुनिष्ठ भई शिघ्रता र सघनताका साथ कार्य गर्ने बताउँदै आयोगका कर्मचारीले समेत ईमानदार, अनुशासित र प्रतिबद्ध भएर काम गर्न निर्देशन दिनुभयो। सबै पक्ष, निकाय र व्यक्ति मिलेर कार्य गर्दा जिम्मेवारीसहित सुशासन पनि कायम हुने बताउँदै आयोगमा उजुरी पर्दैमा कार्य रोक्न नहुने कुरामा जोड दिनुभयो।

कर्णाली प्रदेशका प्रमुख सचिव श्री राज कुमार श्रेष्ठले उक्त कार्यक्रममा आफ्नो मन्तव्य राख्दै नवनिर्मित भवन असल कार्यवातावरणको लागि उपयोगी हुने बताउँदै प्रदेशस्थित सबै कार्यालयका कर्मचारीहरूले आआफ्नो जिम्मेवारीअनुसार असल नियत राखी कार्य गर्नुपर्ने कुरामा जोड समेत दिनुभयो।

कार्यक्रममा आफ्नो मन्तव्य राख्दै जिल्ला प्रशासन कार्यालय, सुर्खेतका प्रमुख जिल्ला अधिकारी श्री छविीलाल रिजालले कर्मचारीतन्त्र जनमुखी, पारदर्शी, निष्पक्ष र परिणाममुखी हुनुपर्ने बताउनुभयो। कानुनबमोजिम ईमानदारिताका साथ काम गर्नुपर्ने विचार राख्दै वहाँले मालपोत, यातायात लगायतका कार्यालयहरूमा पछिल्लो समय गरिएको सुधारले नेतृत्वले उदाहरणीय कार्य गर्न सके समग्रमा सार्वजनिक प्रशासन र सेवा प्रवाह नै असल हुने समेत बताउनुभयो।

कार्यक्रममा आयोगको कार्यालय, सुर्खेतका निमित्त कार्यालय प्रमुख श्री भेषराज रिजालले स्वागत मन्तव्य राख्नुभएको थियो भने शहरी विकास तथा भवन निर्माण विभाग, संघीय आयोजना कार्यान्वयन ईकाई, सुर्खेतका आयोजना प्रमुख श्री अम्मर थापाले नवनिर्मित भवनको प्राविधिक पक्षको विषयमा जानकारी गराउनु भएको थियो । माननीय प्रमुख आयुक्तको प्रमुख आतिथ्यमा सम्पन्न भएको नवनिर्मित भवनको समुद्घाटन कार्यक्रममा आयोगका सचिव श्री तोयम राया, कर्णाली प्रदेशका प्रमुख सचिव श्री राज कुमार श्रेष्ठ, प्रदेश मन्त्रालय/सचिवालय/आयोगका सचिवहरू, सुर्खेत जिल्लाका प्रमुख जिल्ला अधिकारी तथा प्रदेशस्थित विभिन्न कार्यालयका कार्यालय प्रमुखहरू लगायतको उपस्थिति रहेको थियो।

प्रवक्ता
नारायण प्रसाद रिसाल